State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-308

Judge:

Complainant:

ORDER
June 2, 2023

The Complainant alleged a superior court judge allowed him to be convicted
of multiple felonies despite a lack of evidence.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.
The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and
23(a).

Commission member Denise K. Aguilar did not participate in the
consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on June 2, 2023.
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what he got or what ne dian't get

Q Would you say this bathroom is three feat wide?

A I really don't know.

Q And is the machate hitting th2 sides of the bathroon
wall?

A Probably.

Q You just don't remembar that happening?

A It was a fight. It was dark. I'm fighting for my
life.

T'm not seeing where the machete 1s hitting. I'm just

trying to get the machete,

Q Isn't it true, ma'am, that the person that attacked
you with that machete 1is and was not even there?

A He was not there?

Q Yes, ma'am.

A No, that is not true.

Q Isn't 1t true that

had been counseling

that he would get rid of you as a payee because you were

stealing money from him and you were about to get kicked out

of that apartment?

A 1 know nothing of that.

Q had a real bad temper, isn't that right?
A 1 never seen her temper until that night.

Q So you had never hidden tha machete from him?
LY Mo .

If I can just have a minute.






